

Конференція «Майбутнє Європи»: що далі?

Майже через рік після запуску Конференції про майбутнє Європи та онлайн-платформи, цей амбітний експеримент офіційно завершився, загалом успішно та задовільно.

У понеділок 9 травня 2022 року, Антонелла Вальморбіда, Генеральний секретар ALDA, разом з колегами з офісу у Страсбурзі, були раді **запрошені на церемонію закриття Конференції про майбутнє Європи.**

Більше того, ALDA в особі пані Вальморбіди та низка інших колег активно приєдналися до цього підходу «знизу догори», повністю залучаючись до [Конвенції громадянського суспільства про Майбутнє Європи](#), як член Керівного комітету, так і у якості Голови Демократичного кластеру.

Загалом, протягом останніх 12 місяців випадково відібраних громадян Європи запрошували висловити свою думку щодо майбутнього Європейського Союзу, обговорити покращення та проблеми, які ЄС доведеться вирішувати в найближчі роки.

Дебати і співпраця між громадянами та політиками [сформувались у звіті](#) з 49 пропозиціями, які включають конкретні цілі і понад 320 рекомендацій для інституцій ЄС, які необхідно впроваджувати, базуючись на дев'яти темах: зміна клімату та навколишнє середовище; здоров'я; міцніша економіка, соціальна справедливість і робочі місця; ЄС у світі; цінності та права, верховенство права, безпека, цифрова трансформація, європейська демократія, міграція, освіта, культура, молодь і спорт.

На церемонії закриття вищезгадану доповідь отримали Президент Європейського парламенту **Роберта Меццола**, Президент Франції **Емманюель Макрон** від імені Головуючого в Раді та Президент Європейської комісії **Урсула фон дер Ляєн**.

Але залишається одне питання: як надалі установи ефективно виконуватимуть ці пропозиції? Чи у межах своїх компетенцій й відповідно до Договорів? Перші відповіді та відгуки будуть надані восени 2022 року під час особливого заходу, який відбудеться для інформування громадян.

ALDA разом з іншими організаціями громадянського суспільства та європейськими партнерами збереже свої зобов'язання уважно стежити за цим процесом, забезпечуючи участь громадян, одночасно зменшуючи розрив між інституціями та людьми.